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Otázky k obhajobě: 
Jak vnímáte spolupráci hráčů/klubů s fyzioterapeuty na nejvyšší české úrovni (případně ve srovnání 
se zahraničím, pokud víte)? 
Dle Vašeho názoru, za čím stojí nedostatečná spolupráce klubů a fyzioterapeutů v mládežnických 
kategoriích?



Doplňující komentář k hodnocení práce: 

Autorka vytvořila práci, která se zabývá aktuálním tématem a využila 72 odborných zdrojů 
(zahraničních i českých). Na základě předešlých studií pro řešení práce použila dotazníkové šetření na 
zjištění rozdílu poranění u volejbalu a beach volejbalu. Z tohoto pohledu neexistuje mnoho studií. 
Jako obrovské pozitivum vidím, že se autorce povedlo oslovit hráče/ky nejvyšší úrovně v ČR v obou 
sportovních hrách a výzkumný vzorek (i když návratnost dotazníků byla malá) považuji za zcela 
dostačující. 
Z praktického pohledu je práce velmi přínosná, poukazující na rozdílnost poranění v těchto dvou 
podobných sportovních hrách. Tyto výsledky z pohledu českých hráčů zaplňují mezeru v 
současném písemnictví a doplňují tak některé zahraniční studie. 

Autorka velmi dobře spolupracovala, často konzultovala jak s vedoucím tak i s odborným 
konzultantem práce a její přístup považuji za nadprůměrný a příkladný. 

 
Jako pozitivní a prakticky přínosnou beru část praktické aplikace, kde sama autorka je bývalá 
volejbalová hráčka a ukazuje do tohoto sportu velice dobrý vhled a odbornost. Autorka se nad 
rámec práce snaží na základě výsledků ukázat a navrhnout specifické postupy pro sledované 
sportovní hry. Tato část by mohla být ještě více názorná (např. doplněna obrázky) a konkrétní, 
nicméně i tak ji považuji za přínosnou – zde bylo snahou naznačit možnosti z praktického pohledu, 
nikoli se jimi detailně zabývat. 

 
 
V této druhé verzi jsou drobnější úpravy, reagující na připomínky z předešlé obhajoby. Mezi 
výraznější úpravu patří zařazení novodobějších zdrojů v teoretické části a především rozšířená část 
limitace studie, nově jako samostatná kapitola. Z formálního hlediska bych její zařazení doporučil 
začlenit spíše před závěr práce. Tato druhá verze byla odevzdána již bez jakékoli konzultace 
s vedoucím práce. 
 

K práci mám následující připomínky: 
Viz předposlední a poslední bod v předchozím odstavci. Drobné nedostatky (např. stylistické) lze 
při takovémto rozsahu práce omluvit.  

 
 
 
 

Závěr oponentského posudku: 
Závěrečná práce je kvalitně zpracována a splňuje požadavky na práci daného typu. Práci doporučuji 
k obhajobě s hodnocením výborně-velmi dobře. 
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